

新闻锐调查



警方施放催泪瓦斯。



人质被成功解救。

吸毒者持枪 劫人质被击毙 现场曾向警方索毒品

四川省广元市苍溪县公安局14日通报，13日晚9时在广元至南充的高速苍溪县境内发生了一起持枪抢劫案，嫌疑人挟持一名女性人质，与警方僵持十多小时，于14日上午9时许被当场击毙。

“幸福西子湖”酿惨剧 烟花落看台炸伤151人

杭州烟花大会存留引争议

导语：以“幸福西子湖”为主题的杭州西湖国际烟花大会13日发生烟花伤人事件。在拱墅区运河分会场，两发烟花改变轨道蹿入观众台，导致151人受伤和衣服受损。



孩子在烟花事故中受伤的小朋友。

亲历者：事发后大会并未立即停止

13日晚，第十四届杭州西湖国际博览会开幕，而传统项目烟花大会正是开幕式的重要节目。据了解，当晚共燃放烟花15万发，今年参加烟花节的人数达到113.8万人次。

政府：致歉赔偿 操控不当致事故

记者14日上午从杭州市政府获悉，杭州烟花大会上受伤的观众无一人重伤，绝大部分为皮肤灼伤和衣服烧破，其中一人耳膜轻度受损。

1600多万“好处费”撂倒“杰出青年”

——海南洋浦经济开发区规划局原副局长贪腐案引发的思考

导语：科员到“副局长”升迁时间不到两年，头顶多个“杰出青年”的耀眼光环，年仅32岁的肖明辉，在5亿元的工程招标中大权独揽，收受1611万元的“好处费”。

独揽5亿项目招标 与司机合谋贪千万

一个“想干事、能干事、干成事”的高学历年轻干部，一名海南“十大杰出青年”等诸多荣誉的获得者，在工程招投标项目独揽大权后，难以抵挡金钱诱惑，总造价达5亿元的安置房项目最终使他走向腐败堕落。

肖明辉借其他大型项目筹备的经验，重新编写了《招标文件》及《合同条件》。在后续的招标工作中，肖明辉与其司机张成梁商议，寻找符合承建资质的公司投标洋浦EPC项目，从中收取“好处费”。

【反对方】 一些网民认为，燃放烟花本身具有危险性，每年春节都因此发生过伤害案，大规模组织群众看烟花更安全隐患，不宜提倡。

【支持方】 “什么事情都不能因为出了一些意外而一棒子打死，毕竟烟花大会这么多年了，总体还是挺受市民欢迎的。”一位杭州老市民说。

【求解·专家建言】 大型活动需征求民意 烟花大会作为政府组织的一项大型活动，能让群众参与分享经济、城市发展喜悦，原本是好事。

大型活动需征求民意

烟花大会作为政府组织的一项大型活动，能让群众参与分享经济、城市发展喜悦，原本是好事。但随着城市的发展，这种传统的方式是否符合现实，是否讨百姓的喜欢，还需要进一步征求民意。

——浙江社会科学院社会学研究所副所长杨建华

5亿的项目缺乏制衡监督滋生贪腐

个人能力突出，又是清华的硕士生，肖明辉的成长历程堪称快速。此案一审判决院长伍炳霖认为，身为规划局副局长，在造价高达5亿元的项目中，肖明辉是名副其实的“一把手”。

近年来，一批年轻干部走上领导岗位，表现出卓越才能。然而，也有一些人放松对自己的要求，借权敛财。

其中，监管乏力为权钱交易创造了客观条件，易使原本高素质的青年干部走入歧途。

做优做强省国企 喜迎党的十八大

浪潮集团：踏云而行 勇争上游

销售收入实现十年增五倍

郎贯花 采访

在全球经济形势严峻的大背景下，浪潮集团却业绩骄人。2012财年第一季度，浪潮集团整体毛利同比增长33.4%。

统计显示，10年间，浪潮集团销售收入增了约五倍，从2002年的64亿增长到2011年的367亿。

勇闯国际“第一阵营”

创新是民族进步的灵魂，是国家兴旺发达的不竭动力。2005年，党中央、国务院做出建设创新型国家的重大决策，把增强自主创新能力作为国家发展战略。

浪潮产业园大楼



10年来，浪潮集团将创新融入企业文化DNA，积极实施“技术—专利—标准”梯次攀登的知识产权战略。

通过构建完善的三级研发体系，浪潮建设了我国IT领域唯一一个设在企业的国家级重点实验室——高效能服务器和存储技术国家重点实验室。

在这些创新机制的支撑下，浪潮6次获得国家科技进步二等奖，承担了十几项国家863、核高基项目。

浪潮研发的32路高端容错计算机是中国第一款高端容错计算机，可用性达到99.999%。



浪潮产业园科技园

拥有32颗高速CPU，每分钟事务处理能力高达400万次，可靠性达到99.999%。

向产业链上游升级

加快向产业链上游推进，实现产业升级，增强核心竞争力，实现企业的可持续发展。

2008年，浪潮收购了世界第三大存储厂商德国奇梦达中国研发中心和整个研发团队，构筑了与世界先进水平同步的集成电路研发平台。

打下了坚实基础。

为适应云计算时代的发展，浪潮还创新经营思维，提出由传统硬件销售模式转向软硬一体化的方案和服务输出的新型商业模式。

向全球化迈进

十六大以来，国家加快实施“走出去”战略，积极鼓励和支持有比较优势的企业对外投资、当地建厂和跨国经营。

浪潮将国际化目标分三步实现：与500强的合资合作；在海外探索建设据点，逐步扩大重点数量；在达到一定规模后进入全球化经营。

进入21世纪，浪潮与世界500强企业中的LG、爱立信成立了合资公司，与Intel、IBM、EDS、日立、OKI、EMC、SAP建立了战略合作伙伴关系。

在引进来的同时，浪潮不断加快走出去步伐。在过去的几年中，浪潮在海外据点的数量逐步扩大。

国资聚焦